

内战



[内战 下载链接1](#)

著者:[英] 马克·米勒

出版者:世界图书出版公司

出版时间:2016-4-20

装帧:平装

isbn:9787519204433

漫威世界正在发生变革。新战团以拍摄真人实境秀的方式，追捕一帮反派。追捕过程中反派自爆，造成一场悲剧，死亡人数超过600人。公众舆论开始反对超能力者。在舆论迅速倒向一边的情况下，此前一直没有得到广泛支持的超能力者注册法案很快被国会通过了。根据法案条例，所有想要公开使用超能力者要向政府注册，其中如果有想要成为超级英雄的人要接受适当的审查和训练。所有英雄都必须卸下伪装和面具，在政府面前暴露真实身份。英雄之间产生了分歧，国家的终极战将们必须各自决定如何应对——一个决定将永久改变每个人的命运！

是时候做出抉择：你站在……谁那边？

冲突正在酝酿，不论朋友、兄弟，都有可能反目成仇！一步踏错，就将有千万人丧命、点燃战火！随着战争带来的牺牲，无人能从战队、友情、家族的沦陷中幸免。

改变游戏规则的联动大剧，为您呈现《内战》故事#1-7完整全集，集合所有漫威神将，蜘蛛侠、新复仇者联盟、神奇四侠、X战警！

作者介绍:

马克·米勒，生于1969年，是一位英国漫画编剧，知名作品有：《终极战队》《终极神奇四侠》《通缉令》和《海扁王》，后两部已被改编成电影。他的作品已经为他赢得了4个埃斯纳奖和2个老鹰奖提名。

史蒂夫·麦克尼文原本是一名任教于北多伦多学院机构的视觉艺术教师，在漫威的首秀是和编剧罗伯托·阿吉雷-萨卡撒合作的漫画《漫威骑士神奇四侠》。在2006年，他和作家马克·米勒通过大热联动漫画《内战》颠覆了整个漫威世界。他们两人后来又一起创作了突破性的新作《金刚狼》。

目录:

[内战 下载链接1](#)

标签

Marvel

漫画

美漫

漫威

美国队长VS钢铁侠

复仇者系列

美国

我想读这本书

评论

只有主线1-7，故事还是略单薄了，还是希望能继续引进这一系列。

翻译的略……

剧情上不看全所有故事线就觉得是两拨人匆匆选择站队，光有主线略秃【

单看这本主线合集当然会觉得跳跃草率……很多剧情都在支线中，结合起来看内战这个漫威大事件还是很厉害的。--虽然美漫的说故事模式我是到现在还不太适应……

有生之年看过的最难看的漫画了……

妈呀，电影喷角色打低分就够了，内战漫画还打低分？你们太高贵了

刚开始还有点思想，最后沦为瞎鸡巴打……这个精装做的太辣鸡了，看完就快散架了

这个结局不见得是最好的

缩水版的原著汉化，美队牛逼一世，结果被子弹打死了，剧情杀真的不要这样好吗？

按照本书的思路和逻辑 如果水浒自梁山聚义后的剧情也有类似安排 应该会很有意思

世图这个出版模式不行

比电影内涵丰富的多。一开始你会站在队长这边，大概向往自由是人的本性，可结局才发现钢铁侠的用心良苦，尽管很狗血。能力越大，不但责任越大，对能力的制约也越大

，能力不等于特权。

情绪上一般

如果这个正统的“内战”故事能给7分，作为衍生电影的“美队3”也就值5分（当然，是就情节层面来说），阵容构造和因果关联确实比电影细致很多——很有趣但并不经典的一个大事件，莫测高深实际上毫无作用的奇异博士以及莫名其妙的结局方式都是减分点，另外不知道是不是自己的错觉，总感觉结尾几页的画风崩得比《龙珠超》还惨啊！！！！

打了半天也没解决问题，坑不是这么挖的

通勤的地铁上迅速翻完了。画风什么的都不是我的菜，但证实了我之前依稀记得小蜘蛛后来投奔队长的情节。超级英雄太多根本记不过来。。。

很精彩的故事，情节也是跌宕起伏，但最后美队的幡然醒悟有点糊，缺少必要铺垫和行为动机，信念最坚定的人做了信念最不坚定的事，在作者立场上可以理解为强行结尾。

美队脑抽

太多超级英雄不认识，读起来有点障碍。

角度新鲜，结局悲壮，但对正义的探讨浅尝即止。

两边都挺ooc，非要这么极端么？！（当然没电影ooc就是了

[内战 下载链接1](#)

书评

书的内容和电影一样吗？

差得远呢。电影需要衔接上下，上接ANTMAN和AVENGERS2，所以剧情上只能这么写。而漫画则可以乱来，在书中各种HEROES都跑出来了，几乎包含所有MARVEL的HEROES了，但是只是某个时间段的而已。例如HANK PYM这时候是YELLOWJACKET，而GOLIATH是BILL FOSTER。...

漫威的怎么可以错过？绝对是美国队长这边的。正义的一派必须要得到胜利。世界正在变革，超能力者身负重任，但是如果没有人了，又要怎么继续应对？假如美队不站出来维护大家的利益，任由政府摆布，那么正义又有什么用武之地~~~坚决支持美队大大！

没错我就是来热情安利的。作为伪·漫威粉这是破天荒第一次全身心推荐这本典藏版。从某种意义上来说我支持看了非典藏版的童鞋们的意见，光看主线1~7集总觉得人太多，除了主角外描写太简单太脸谱化，尤其没有看过支线的小青年，很容易就被里面的情绪牵引，恨不得上街游行向美队...

《内战》是漫威公司漫画连载历史上最重要的大事件之一，以美国推行超级人类注册法案（Superhuman Registration Act）为背景，描写了美国队长（Captain America）为首的反注册英雄与钢铁侠（Iron Man）率领的支持者之间，英雄们内部发生的冲突和对抗，以及连续的恶战。内战的故...

法律和道德是一种相辅相成的存在，法律的严格和规范导致了它无法兼顾人性的所有层面，这些层面就需要道德的约束。一个社会的健康发展，离不开法律，也离不开道德。在超级英雄的世界里，政府就是法律，而英雄们就是道德，他们利用自己的能力惩罚了政府暂时未能处...

[内战 下载链接1](#)